11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 20:24:28

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.08.2009 22:50:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104282/answer/104306




BHe 3aBUCUMOCTH OT CTEIIEHU BEPOSITHOCTH HAX0XKIEHHUS CIIEPMATO30UIOM CTOUT CHeIaTh OMOIICHUIO
au4ka. Ecnu B 94KynsiTe HET CIIepMaTO30UI0B, TO HU4YeM Brl He cMoxkeTe ux "pa30yauTs".



